

仅此一次! 大乐透将启动“特别规定”

体彩超级大乐透新规则于2月20日(第19019期开奖)起正式实施,新规则中,还有一个“浮动奖奖金特别规定”。

笔者了解到,如果2月18日19018期开奖后,奖池累积资金仍高于15亿元的话,2月18日20:10开售的19019期开奖时,“特别规定”将启动。特别规定启动期间,购彩者若中出一等奖、二等奖,奖金将更加丰厚。而且,“浮动奖奖金特别规定”仅在新规则实施之初实行。具体为:

若当期中中出一等奖,则二等奖奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的余额,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。

若当期中中出一等奖,则一等奖、二等奖奖金规定如下:

(1)一等奖:奖金总额包括两部分,第一部分为当期奖金额减去固定奖总额后的22%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;第二部分为第一部分分配后的剩余奖金,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。

(2)二等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的78%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。

(3)若一等奖、二等奖单注奖金超出封

顶限额,则超出部分计入奖池。

(4)一等奖、二等奖单注最低奖金按游戏规则规定设置。

(5)一等奖、二等奖追加投注奖金按游戏规则规定比例进行分配。

“特别规定”期间 头奖或将保持封顶

在“特别规定”期间,只要一等奖、二等奖中奖注数不出现井喷,基本投注一等奖单注奖金在此期间将一直保持封顶状态(1000万元),二等奖奖金也将明显丰厚。

“特别规定”期间,一等奖的奖金总额分为两部分。

第一部分:当期奖金额减去固定奖总额后的22%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。由于奖池资金目前已高达70多亿元,只要不出现头奖井喷一举清空奖池的情况,基本投注单注奖金肯定为封顶500万元。

第二部分:为第一部分分配后的剩余奖金,单注奖金按注均分,即:当期浮动奖奖金的22%与奖池资金之和,经第一部分分配后,再次由基本投注和追加投注按注按比例分配。很显然,第二部分基本投注单注奖金

也为封顶500万元。

也就是说,只要一等奖中奖注数不出现清空奖池的特殊情况,“特别规定”期间,基本投注一等奖奖金将一直保持封顶1000万元的状态。追加投注一等奖奖金将保持封顶1800万元。

二等奖奖金则将明显丰厚。新规则常规情况下,二等奖的奖金分配比例为22%。而在“特别规定”期间,二等奖奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的78%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。

“特别规定”实施 直至奖池低于15亿

“浮动奖奖金特别规定”中规定,若超级大乐透某期计奖后奖池资金不高于15亿元,则自下期起不再施行特别规定,即使奖池资金以后再次高于15亿元,也不再施行。

对购彩者来说,“浮动奖奖金特别规定”无疑是一项利好,意味着在此期间若中出一、二等奖,奖金将会比常规情况下更加丰厚。

错过派奖活动,你还可以等下一年;而错过“浮动奖奖金特别规定”,可能以后再没机会了。

陈敏

11注623万, 3注940万 双色球节后送惊喜

2月12日是农历正月初八,好日子恰逢双色球春节后首期开奖,为新春佳节全国彩民带来惊喜:中出11注一等奖,单注奖金为623万元。其中今年1月份刚中出1.37亿元巨奖的云南,新春首期再次中出5注双色球大奖,并悉数落户大理一家投注站,总奖金达到3118万多元。据云南福彩消息,这5注头奖出自大理州云龙县漕河镇仁山片53102027号投注站,中奖彩票是一张10元单式票,仅买了一注号码,进行了5倍投注,就将3118万多元收入囊中。

我省彩民虽然暂时与头奖无缘,却中得10注单注奖金为10.8万元的二等奖,分别是宁波市4注,绍兴市3注,温州、嘉兴、金华各

1注。

值得一提的是,该期双色球开奖号码为“05、07、09、11、19、25 +05”,当期7个红蓝球号码开出罕见的全奇组合!其中“11”为上期重号,“19”为隔期跳号,同时开出两组同尾号“05、25”和“09、19”!更奇的是,红球“05、07、09、11”更形成四奇连号!

2月14日,情人节,双色球再次派发惊喜:全国中出头奖3注,单注奖金为940万多元!这3注一等奖分落辽宁、上海、云南。而二等奖全国仅开出50注,单注金额达33万多元,我省温州彩民幸运收获其中一注。

当期双色球红球号码为“04、05、24、28、30、33”,蓝球号码为09。当期红球号码大小

比为4:2,三区比为2:0:4;奇偶比为2:4。其中,红球开出一枚重号05;一组二连号04、05;一枚隔码24;一组偶连号28、30;一组同尾号04、24;两枚斜连号04、24。

在刚刚过去的2018年,我省彩民与双色球大奖惊喜常常不期而遇,全年共有85位彩民斩获112注超500万元一等奖,其中温州成为大奖福地,全年收获29注一等奖。2018年开年第一期,温州一彩民更以10倍投注获奖5888万元,成为年度最幸运彩民。

眼下,双色球奖池高达13.5亿多元,期待我省彩民朋友猪年好运,大奖配齐。

丁点

体彩送来大红包 温州老陈“点石成金”中50万大奖

近日,位于温州市鹿城区西城路334号的3303025026体育彩票销售网点传来喜讯,购彩者陈先生中得即开型彩票顶呱刮“点石成金”50万大奖。

据销售员黄女士说,陈先生是该网点的资深购彩者,因为家就住在附近,到店来特别方便,因此每天闲暇之余就会来喝茶,买点彩票。陈先生平日里热衷于购买即开型彩票。

当天,陈先生喝着茶聊着天刮着“点石成金”,笑着说:“每次都是中小奖,马上过年了,最好来个大红包。”话音刚落,他第一个刮开

的号码5就跟中奖号码对上了,他顺着中奖号码慢慢往下刮了一点,他笑着说:“哎呀,第一张就中500元了!”然后,他看看这次露出的数字字体偏小,赶紧继续刮开剩余的金额,整整5个0!陈先生顿时激动得说不出话来,反复和销售员确认才相信自己这回终于中了大奖。

陈先生高兴地把剩余29张即开型彩票全部送给了店里的其他购彩者,开玩笑地说:“体育彩票给我发了这么大的年终奖,我也要给你们发。”

陈强

